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   14 грудня відбувся дев’ятий літературний стрім  проєкту СмакBook від УІК , героїнею
якого стала книжкова блогерка Анна 
Полегенько
. До бібліотеки на читацькі посиденьки завітали учні Миколаївської ЗОШ І-ІІІ ст. №35, а в
онлайні долучилися бібліотекарі і читачі-книголюби з різних куточків області і України.
 
  
     
  Невипадковим і символічним є те, що заключний літстрім 2021 року відбувся у другий
день Національного тижня читання, а його героїня краще ніж будь-хто інший може
допомогти втілити в життя гасло: «Знайди свою книжку!». Адже свої книжки вона шукає
і знаходить з 9-річного віку. П’ять років тому маленька киянка Аня Полегенько почала
свій активний читацький шлях. Нині їй 14. Вона популярна букблогерка, оглядачка
літературних подій, модераторка зустрічей з українськими письменниками, ведуча
церемоній вручення книжкових премій, експертка «БараБуки», учасниця дитячого журі
літературних конкурсів, все така ж завзята книголюбка, яка надихає і заохочує інших до
читання. 
 
  

     Анна розповіла, з чого все почалося. Відповідь проста й очевидна: з любові до
читання. Дівчинка читала багато і захоплено, «ковтала» по книжці за тиждень, а ще
разом із мамою, яка її завжди підтримувала і надихала, відвідувала різноманітні
літературні заходи, презентації, зустрічі з письменниками. У 2019-му Аня перемогла у
Всеукраїнському конкурсі «Лідер читання». В тому ж році стала ведучою онлайнового 
фан-клубу
читача в Національній бібліотеці України для дітей і наважилась на ведення власного
блогу в інстаграмі. Менше ніж за місяць 
@anyta_books
виповниться три роки. Близько чотирьох тисяч підписників (і їх кількість постійно росте!)
читають Анині відгуки на книжки, переглядають чудові світлини, прислухаються до
порад, що почитати, дізнаються про найцікавіші книжкові і культурні події. А подій
чимало! Адже Аня бажана гостя, учасниця і модераторка таких масштабних проєктів, як
львівський Форум видавців, «Книжковий Арсенал» у Києві, книжковий фестиваль «Open
Book» в Маріуполі тощо. 
 
   
 
  Детально поговорили про створення блогу. Аня завважила, що головною помічницею і
порадницею для неї була і є мама. Саме мама підказала, в яких застосунках можна
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обробляти фото, допомагала створювати композиції, публікувати дописи. Блогерка не
використовує чужі світлини, бо воліє сама створювати свій візуальний контент. Іноді їй
погоджується позувати улюблений котик, якщо його дуже гарно попросити. 
 
  

     Запитували, скільки книг читає Аня за рік і були вражені цифрами. Минулого року
вона прочитала 190 книжок, а позаминулого – 300! Цьогорічні підсумки, зрозуміло, ще не
підведені, але в планах – не менше 150 прочитаних видань. Аня читає різножанрову
літературу, втім, своє читацьке серце віддала фентезі. Книжкові фаворити в цьому
жанрі – культова історія про хлопчика, що вижив, (улюблена – друга книга «Гаррі Поттер
і таємна кімната»), а також «Академія Аматерасу» сучасної української письменниці
Наталії Матолінець і трилогія Ольги Войтенко «У світлі світляків», яку Аня рекомендує
підліткам, які зовсім не люблять читати. Класику, особливо зі шкільної програми,
блогерка радить читати повністю, а не в скороченому варіанті, як це зазвичай роблять
більшість учнів. Загалом програмні твори не завжди подобаються: 50 на 50, за словами
Ані. Дівчина підкреслила, що було би класно на уроках літератури детально
обговорювати, «розбирати» твори, адже, по-перше, це цікаво, а, по-друге, допомагає
краще зрозуміти і оцінити прочитане. Аня впевнено відкидає стереотипне твердження,
що сучасні діти і підлітки не читають. І читають, і ведуть блоги, і підтримують тих, хто
читає та розповідає про книжки в соціальних мережах. Це підтверджує, власне, й історія
самої Ані. Починаючи блог, вона боялася булінгу з боку однокласників, але отримала
підтримку та заохочення.             Цікавились, чим ще захоплюється Аня, окрім читання.
«Книжки – моє життя, – сказала Аня, – тому так чи інакше всі мої захоплення з ними
пов’язані. Люблю писати статті для журналів і брати інтерв’ю, а з «некнижкового» –
дивитись фільми, серіали і в’язати». Дівчина здивувала присутніх, коли зізналась, що
ніколи не пробувати писати сама і власне письменництво її не цікавить. Вона любить
читати і «розбирати» книжки, їй дійсно цікаво брати інтерв’ю у письменників, модерувати
заходи, тому планує займатися журналістикою.       

І, звичайно, багато говорили про книжки. Модераторка Тетяна Гервасьєва
«розсекретила» п’ятірку найбільш затребуваних читачами бібліотеки видань серед
826-ти, отриманих цьогоріч від Українського інституту книги. Це «Кораліна» Ніла
Геймана – історія, за словами букблогерки, моторашна, але цікава і атмосферна.
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Важлива підліткова книга про булінг «Пампуха» сучасної авторки Алевтіни Шавлач
сподобалась і Ані, і її мамі, тому рекомендуємо читачам різного віку. Традиційно в топі
«король жахів» Стівен Кінг, а конкретно – його роман «Крістіна». Виявилось, що Аня
знайома з творчістю цього культового письменника завдяки екранізаціям його творів, а
першоджерела ще не читала, бо вважає горор і трилер – не зовсім своїми і загалом дуже
специфічними, на любителя, жанрами. А ще – черговий бестселер Джона Гріна «В
пошуках Аляски» і ретро-детектив української авторки Наталії Довгопол  « Шпигунки з
притулку «Артеміда
», продовження якого – «Шпигунки з притулку Артемiда. Колапс старого свiту» –
нещодавно вийшла у видавництві «Віват» і отримала від Ані коротку, але красномовну
характеристику: «Це любов!» і, до речі, ввійшла в її особистий топ-3 прочитаних у 2021
році книжок. Дві інші улюблениці – душевна книга Євгенії Кузнєцової «Спитайте Мієчку» і
захопливий «Хранитель» Лоїса Лоурі.
 
   
 
  Дякуємо Ані за чудове спілкування, експертну думку і анонси цікавих літературних
подій. Було цікаво і книжково, як ми і обіцяли!
 
   
 
  Друзі-посиденьківці, до нових зустрічей в наступному році!
 
   
 
   
 
   

 3 / 3

http://unbib.mk.ua/index.php/2009-06-02-17-23-57/34-2009-06-02-17-14-16/4646-book-2-.html 
http://unbib.mk.ua/index.php/2015-02-09-13-48-46/98-2015-06-23-14-40-12/4592--l-qqr.html 
http://unbib.mk.ua/index.php/2015-02-09-13-48-46/98-2015-06-23-14-40-12/4592--l-qqr.html 

